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  ّ  (نقاط 12: )مرين الأوّل الت

 :بـ  المعرفّة على  fنعتبر الداّلة العدديةّ 
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و نسميّ  f
C  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلـم متعامد و متجانس ; ;O i j . 

1)   

 .، فسرّ النتّيجة المحصّل عليها بيانياً  2تقبل الإشتقاق عند  fبينّ أنّ  .1
 .؟ فسّـــــر النتّيجة المحصّل عليها بيانياً  1الإشتقاق عند  fهل تقبل  .2
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ن أجل كل بينّ أنهّ م .2 1;x   ّفإن : 
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حدّد إشارة  .3 f x  على 1  ّثـم إستنتج إتّجاه تغيرf  على . 
 . fشكّل جدول تغيرّات الداّلة  .4
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3)   
بينّ أنّ المستقيـم  .1   2ذو المعادلةy x  مقارب مائل لـ f

C  بجوار  . 

نسميّ    ّمثيل البياني للداّلة الت  ln ln2g x x   1المعرفّة على
;
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بينّ أنّ  .1   منحنى مقارب لـ f
C  بجوار  . 

4)   
بينّ أنّ  .1 f

C  يقبل مماسين 1
T  و 2

T  يين للمقارب مواز   يطلب تعيين إحداثيات كل من
ّماس   .نقطتي الت

أكتب معادلة المستقيمين  .2 1
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أرسـم بدقةّ كلّ من  (5   ، 1
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 (نقاط 22: ) ثاّنيالتمرين ال 
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جميع المنحنيات  بينّ أنّ  (2 n
C  ّ الة لة للدّ الممث

n
f  تشترك في ثلاث نقط يطلب تعيينها. 
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ّ إتّ  nأدرس تبعا لقيـم  (4 الة ر الدّ جاه تغي
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f  ّثـم شك ّ  .راتها ل جدول تغي

5)   

بينّ أن المعادلة  .1  0
n

f x    ّ 2حيث  ا وحيدً  تقبل حلا
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8هل المعادلة  .2 7
2 1 0x x   ّ ّ  ا في تقبل حل  .ن حصرا له ؟ في حال الإجابة بنعم عي
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